

美国前天主教徒Devorah H. Bonomo的信仰历程

内容: 她走上了信仰真主的道路。

由 Devorah H. Bonomo

发布时间 27 Jul 2015 - 最后修改时间 27 Jul 2015

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

其实，早在六岁的时候，我已经走上了通向伊斯兰的道路。这似乎有点奇怪，但事实就是这样。我出生于一个罗马天主教家庭。六岁时，接受了圣餐仪式并得以教会确认。尽管如此，我还是和别的天主教徒有点差异，我只向上帝祷告，我不崇拜耶稣或别的圣徒。当然我父母认为我有点异类，不过他们对我没有提出异议。

在确认接受圣餐仪式之前一个月，牧师对我提了一个问题，回答之后，他要求我向耶稣祷告。我清楚地记得，我看了他一眼，告诉他我不向耶稣祈祷，我只向上帝祷告。他不停地对我说，耶稣才是上帝，我和他发生激烈争吵，我明确告诉他，耶稣不是上帝！牧师气急败坏，几乎动手打我。那天晚上，我父母接到牧师的电话，牧师告诉父母我是一个叛教者，是个问题少女，必须找到解决我问题的办法！然而教会虽然已经为我确认了圣餐仪式，但就是这个教会开除了我的天主教教籍，从此我再也没去过教堂。

我终生信仰独一的上帝，三岁时我开始祈祷上帝。生活在继续，15岁时，我亲身经历了一件有趣的事情。我上高中时，有一门课程叫“世界宗教”，教程中仅仅有薄薄的几页，简单介绍了伊斯兰教。从那一刻起，我就想成为一名穆斯林。我欣喜之余，到历史老师那里，告诉了我的心愿。但不幸的是他批评了我的想法，一星期以后，他给我一部反映穆斯林妇女生活的电影。我看了以后，改变了我的想法，接着我去选修犹太教。我又把同样的想法告诉那位历史老师，他不同意我的做法，但这位老师说，信仰犹太教的事迟早会发生在我的身上。后来，我继续阅读关于犹太教的书籍，熟悉了犹太教的历史。我知道，如果父母知道我做的一切，他们断不会接受我的这种做法。

岁月流逝，我对宗教的兴趣再度复活。我更为严肃认真地学习各种知识。19岁的时候，开始学习“犹太教改革”这一门课程，并且认定这是我应该走的路。在大四那一年，我在宾夕法尼亚州威廉姆港市认识了一位犹太教的拉比，不久，他说可以帮我皈依犹太教。作为一名正在学习的学生，我还是拿不准是否信仰犹太教。不过在这个拉比的指导下，继续我的犹太教课程的学习。1988年，可以说至少这样想，我皈依了犹太教。在举行皈依犹太教仪式的典礼后，我依然觉得自己心中有矛盾，觉得这次皈依还是有问题。那天晚上回到家里，读了有关犹太教律例的书籍，对照犹太教律例，明白我还不是犹太教徒。这次皈依真是一个闹剧！我向拉比讲了我读的书、还有自己读书的感受，他对我的体会感到震惊。

几年以后，我在新泽西州遇到了哈希德派（Hassidic group）人士，他们是一些第一次皈依犹太教后的狂热分子，和他们一起学习了一年以，我又进行了第二次皈依犹太教仪式，这次我觉得方法正确，我真的成了一名犹太教徒。但是吗？似乎觉得我正在失去自我，而且这些人对我并不友好。最终我还是离开了这个宗教，成了一个无依无靠的人。我在思考自己哪里出了问题，同时对人们充满了失望的情绪，我的信仰处在混乱之中。

1999年，离开宾夕法尼亚，去了匈牙利的布达佩斯。在这里我再一次努力适应犹太社区的生

活，但遭遇更大的困难。在我的人生中必须做出重大决定的时候到了，我感到在生活中我几乎不信仰上帝了，所以在2010年，我摒弃了犹太教。我坦率地告诉你，在过去的24年的岁月里，我一直生活在犹太教的影子里，但没有得到过一丝的快乐。在皈依犹太教的那些仪式上，我脑海深处有一种知觉告诉我，我的生活出了问题。。在24年的岁月里，我虽然是犹太教徒，但我一直在读《古兰经》，并把《古兰经》与《旧约》进行对比，我觉得《古兰经》给我更多安慰。

2010年，我终于放弃了犹太教，我知道下一步该做什么了，但是经过一段时间的纠结，我还是拿不准是否继续研究别的宗教，我对上帝失去了希望，我怀疑上帝是否存在，再一次感到压抑和迷茫，我的生活就这样彷徨。我跟许多人讲了我的困惑，人们都说我应该继续寻找自己的信仰。我觉得是该研究伊斯兰的时候了，我出去买了第一本《古兰经》，接着又买了翻译得更好的《古兰经》。我又一次站在生活的十字路口，我究竟该怎么办？

有一天我走在布达佩斯的街头，一种令我震惊的念头突然出现在心头。我觉得在我心灵深处有一种激情，我不由地站在人行道上，抬头仰望，似乎见到了上帝，我发疯了吧？但我很正常。我真的相信，就在那一瞬间我接到来自真主的启示。我站在路边，举首仰望天空，但一切突然结束，我又正常走路。此时我脸上洋溢着微笑，我知道真主已经接近了我，方才明白我不能放弃对真主的信仰，因为真主拨动了我的心灵，现在是该皈依伊斯兰的时候了。在接下来的几个星期中，我向网友寻求帮助，他们告诉我皈依伊斯兰仪式十分简单，并说他们简直不敢相信我的期望，在经过多年研究犹太教之后，我就这样成了穆斯林，这一切真的就这么简单？我继续进行研究和学习，知道皈依伊斯兰就这么容易。

2011年1月27日晚上，我又感到压抑、无望，我觉得这样的事从未发生在我身上。在这种思想状况的支配之下，我上了伊斯兰教网站（IslamReligion.com）伊斯兰就在我眼前，我几乎不相信自己的眼睛。我自言自语地说，如果你想要这个，那么就去做吧。我终于摆脱了那种令人乏味的迷失信仰的生活。接着在网上找到了一位指导者，事情就这样发生了！与指导者一谈论，激情四射，必须承认我当时有点颤抖。我们的谈话在继续，我还没有认识自己的身份，但这个网友已经称我为穆斯林。

我一下子放声大哭，这当然是幸福的哭泣，以前我从未感受过这样的幸福。这一切发生之后，我感到精神振作，幸福溢满我的生活。从那一时刻起，经过多年的寻找，找到了走向真主的正道。接下来的日子，对我来说，幸福连连。当我星期一上班时，我的同事问我为什么这么兴奋？他们觉得发生了什么事情了吗？我说“是的”，我找到了走向真主的正道。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/4187>

Copyright 2006-2015 www.IslamReligion.com. 版权所有.